

訂正情報

1. [9.住宅・土木建築]－[99都市公園の状況]－[(1)面積等の推移](2021年3月訂正)

年度	項目	訂正前		訂正後
平成29年度	箇所数	307	⇒	309
平成30年度	箇所数	308	⇒	310